

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2024 02.17

YouTube 音訊

用火熱的心歡迎耶和華

《撒母耳記下》第六章概要：本章記述了大衛將上帝的約櫃運回耶路撒冷的故事。大衛和以色列人打算將上帝的約櫃從基列耶琳運到耶路撒冷，但在途中，因為沒有按照上帝的規定來運載約櫃，烏撒觸摸了約櫃，被上帝擊殺。大衛因此十分害怕，決定將約櫃暫時寄放在俄別以東的家中。幾個月後，大衛聽說約櫃給俄別以東家帶來了祝福，於是他決定將約櫃運到耶路撒冷。這一次，他們按照上帝的規定來運載約櫃，並在路上舉行了盛大的慶祝活動。當約櫃到達耶路撒冷時，大衛跳舞頌揚上帝，全城歡呼慶祝。這一事件表明了大衛尊重上帝的規定，並得到了上帝的祝福。

「神是輕慢不得的」(加六7) 事奉神的人常犯的一個毛病，就是以為只要是事奉神、傳福音，不管怎麼做，神一定會悅納。但神的工作一定要按照神的方法去做，才能把美事做美，所以神反覆叮嚀：「要照著在山上指示你的樣式」(出二十五40)、「要謹守遵行我一切的律例典章」利未記第21章，一切的事奉都要「本於祂，倚靠祂，歸於祂」(羅十一36)。用火熱的心歡迎耶和華

當我們每天以火熱的心歡迎耶和華時，我們迎來了愛與恩典的源泉。讓我們以謙卑的心和感恩的態度面對祂，向祂敞開我們的心扉，接受祂的恩典與指引。願祂的愛溫暖我們的心靈，讓我們在每一天的生活中都能感受到祂的同在和祝福。願祂帶領我們走在正義的道路上，讓我們的生活成為對祂榮耀的見證。願祂的平安充滿我們的心靈，舒緩我們內心的煩躁與不安。

聖靈，是神的同在，祂住在我們心中，時刻與我們同在。當我們每天與聖靈交談時，我們打開了與神直接溝通的通道，我們可以向祂述說我們的喜樂、憂慮和祈求。在這交流中，我們不僅能聽到祂的聲音，也能感受祂的引導和安慰。

在與聖靈的交談中，我們可以向祂傾訴內心的疑惑和掙扎，尋求祂的智慧和啟示。祂會給予我們答案，指引我們走向真理與正義的道路。我們可以向祂述說我們的感恩與讚美，感謝祂在我們生命中所做的一切。在祂的說明下，我們能更加明白神的旨意，更加堅定地跟隨祂的道路。

與聖靈的交談不僅是一種言語上的溝通，更是一種心靈上的交流。在這個過程中，我們的心靈會被更新、被充滿，並且得到安慰與平安。聖靈會給予我們力量與勇氣，幫助我們面對生活中的挑戰與困難。因此，讓我們每天都把與聖靈的交談作為重要的日常習慣，讓祂的同在成為我們生活中最珍貴的財富。

當大衛唱歌跳舞迎接約櫃時，我們應該以熱烈的讚美之聲與神溝通。讚美是我們向神表達感恩和敬拜的方式之一，它可以打開我們與神之間的關係，並讓神的同在更加豐滿地降臨在我們中間。在讚美的聲音中，我們承認神的偉大和榮耀，感受祂的威嚴和聖潔。通過讚美，我們的心靈得到淨化和更新，我們的信心得到加強和激勵。

因此，讓我們以熱情的讚美之聲來與神溝通，讓我們的心靈在讚美中得到充滿和滋養。願我們的讚美成為一種甜美的馨香，上升到神的寶座前，使祂的喜悅臨到我們中間。在讚美中，我們可以體會到神與我們同在的歡樂和平安，我們也可以向神表達我們的感激和愛意。

以下是一些聖經章節，它們強調在與神溝通的時候要歡喜快樂：

詩篇 100：2：「你們當歡樂向耶和華來，當來向他歌唱。」

詩篇 27：6：「我要在他的帳幕裡歡欣祭獻，我要唱詩歌頌耶和華。」

詩篇 33：1：「義人哪，你們應當靠耶和華歡樂，正直人的讚美是合宜的。」

詩篇 95：1-2：「來啊，我們要向耶和華歌唱，向拯救我們的磐石歡呼！我們要來感恩，用詩歌向他歡呼！」

雅各書 1：2：「我的弟兄們，你們落在百般試煉中，都當以為大喜樂。」

這些經文鼓勵我們在與神溝通的時候心存歡樂快樂，因為與神同在、倚靠祂、領受祂的引導和安慰是我們生命中最大的福分。

我們祈禱

天父，我們感謝祢在我們生命中的存在，讓我們每天都能經歷到祢的歡喜與快樂。求祢繼續在我們中間行奇妙的作為，讓我們信心更加堅定，喜樂更加豐盛。求祢帶領我們走在正義的道路上，讓我們的生活成為榮耀祢名的見證。願祢的愛充滿我們的心靈，使我們時刻感受到祢與我們同在的安慰與力量。奉耶穌基督的名求，阿門。

撒母耳記下 第6章

6:1 大卫又聚集以色列中所有挑选的人三万。

6:2 大卫起身，率领跟随他的众人前往，要从巴拉犹大将神的约柜运来。这约柜就是坐在二基路伯上万军之耶和華留名的约柜。

6:3 他们将神的约柜从冈上亚比拿达的家里抬出来，放在新车上。亚比拿达的两个儿子乌撒和亚希约赶这新车。

6:4 他们将神的约柜从冈上亚比拿达家里抬出来的时候，亚希约在柜前行走。

6:5 大卫和以色列的全家在耶和華面前，用松木制造的各样乐器和琴，瑟，鼓，钹，铎，作乐跳舞。

6:6 到了拿艮的禾场，因为牛失前蹄（或作惊跳），乌撒就伸手扶住神的约柜。

6:7 神耶和華向乌撒发怒，因这错误击杀他，他就死在神的约柜旁。

6:8 大卫因耶和華击杀（原文作闯杀）乌撒，心里愁烦，就称那地方为毗列斯乌撒，直到今日。

6:9 那日，大卫惧怕耶和華，说，耶和華的约柜怎可运到我这里来。

6:10 于是大卫不肯将耶和華的约柜运进大卫的城，却运到迦特人俄别以东的家中。

6:11 耶和華的约柜在迦特人俄别以东家中三个月。耶和華赐福给俄别以东和他的全家。

6:12 有人告诉大卫王说，耶和華因为约柜赐福给俄别以东的家和一切属他的。大卫就去，欢欢喜喜地将神的约柜从俄别以东家中抬到大卫的城里。

6:13 抬耶和華约柜的人走了六步，大卫就献牛与肥羊为祭。

6:14 大卫穿着细麻布的以弗得，在耶和華面前极力跳舞。

6:15 这样，大卫和以色列的全家欢呼吹角，将耶和华的约柜抬上来。

6:16 耶和华的约柜进了大卫城的时候，扫罗的女儿米甲从窗户里观看，见大卫王在耶和華面前踊跃跳舞，心里就轻视他。

6:17 众人将耶和华的约柜请进去，安放在所预备的地方，就是在大卫所搭的帐幕里。大卫在耶和華面前献燔祭和平安祭。

6:18 大卫献完了燔祭和平安祭，就奉万军之耶和華的名给民祝福，

6:19 并且分给以色列众人，无论男女，每人一个饼，一块肉，一个葡萄饼。众人就各回各家去了。

6:20 大卫回家要给眷属祝福。扫罗的女儿米甲出来迎接他，说，以色列王今日在臣仆的婢女眼前露体，如同一个轻贱人无耻露体一样，有好大的荣耀阿。

6:21 大卫对米甲说，这是在耶和華面前。耶和華已拣选我，废了你父和你父的全家，立我作耶和華民以色列的君，所以我必在耶和華面前跳舞。

6:22 我也必更加卑微，自己看为轻贱。你所说的那些婢女，她们倒要尊敬我。

6:23 扫罗的女儿米甲，直到死日，没有生养儿女。

《撒母耳记下》第六章概要：本章记述了大卫将上帝的约柜运回耶路撒冷的故事。大卫和以色列人打算将上帝的约柜从基列耶琳运到耶路撒冷，但在途中，因为没有按照上帝的规定来运载约柜，乌撒触摸了约柜，被上帝击杀。大卫因此十分害怕，决定将约柜暂时寄放在俄别以东的家中。几个月后，大卫听说约柜给俄别以东家带来了祝福，于是他决定将约柜运到耶路撒冷。这一次，他们按照上帝的规定来运载约柜，并在路上举行了盛大的庆祝活动。当约柜到达耶路撒冷时，大卫跳舞颂扬上帝，全城欢呼庆祝。这一事件表明了大卫尊重上帝的规定，并得到了上帝的祝福。

《撒母耳记下》第6章记载了大卫王运送约柜回到耶路撒冷的故事，以下是该章的几节重要经文及其出处：

1. 撒母耳记下 6:3：“众人将神的约柜装在新车上，从亚比拿达的家里抬出来。亚比拿达的两个儿子乌撒和亚希约赶这新车。”

这节经文描述了以色列人把神的约柜放在一辆新车上，并让亚比拿达的儿子乌撒和亚希约开车带领。

2. 撒母耳记下 6:6：“到了拿艮的禾场，因为牛失前蹄（或作“惊跳”），乌撒就伸手扶住约柜。”

這節經文描述了約柜運送過程中，牛車在拿艮的禾場上失控，烏撒伸手扶住約柜，但被神懲罰而死。

3. 撒母耳记下 6:12：“大卫就去，欢欢喜喜地将神的约柜从俄别以东家中抬到大卫城。”

這節經文描述了大衛在聽到約柜運送到俄別以東家中的消息後，前往那裡，並將約柜帶回耶路撒冷。

4. 撒母耳记下 6:14：“大卫穿著细麻布的以弗得，在耶和华面前跳舞。”

這節經文描述了大衛王在約柜回到耶路撒冷時，穿著以弗得舞蹈敬拜神。

5. 撒母耳记下 6:21：“大卫回到家里，问候家眷。扫罗的女儿米甲出来迎接他，说：‘以色列的王今日在臣仆的婢女眼前露体，如同一个轻贱人无耻露体一样。’”

這節經文描述了大衛王回到家中，被他的妻子米甲責怪在神面前跳舞露體的行為。

這段故事的主要內容是關於大衛王將神的約柜運回耶路撒冷

《撒母耳记下》第六章主要讲述了以色列人将神的约柜从非利士人手中夺回后，对约柜的接待和敬拜的情景。这一章节的中心思想是关于敬畏神的圣物和顺服神的旨意。

中心思想：

敬畏神的圣物：当以色列人夺回神的约柜后，他们对约柜保持敬畏之心。他们并没有轻视神的圣物，反而将约柜送往基列耶琳，将它安置在一个名叫亚比拿达的人家中。以色列人清楚地知道神的约柜是神圣的，不可随意对待，因此他们表现出了对神的敬畏之心。

顺服神的旨意：以色列人在将约柜送回以色列境内的过程中，按照神的旨意行事。他们向神献上七只公牛作为赔罪祭，以求得神的喜悦和恩赐。他们不再重复非利士人犯下的错误，而是学会了顺服神的旨意，并按照祂的规定行事。

神的祝福：当以色列人恭敬地接待约柜并顺服神的旨意时，神赐福给他们和他们所在的地方。他们得到了神的保佑，人们欢乐地接受约柜的到来，以色列人感受到了神的恩典和祝福。

读后心得：

《撒母耳记下》第六章强调了敬畏神的圣物和顺服神的旨意的重要性。以色列人从非利士人手中夺回约柜后，并没有骄傲自大，而是保持了谦卑和敬畏之心。他们懂得约柜是神圣的，并且按照神的旨意妥善处理，以表现对神的敬畏和顺服。

这段经文也让我思考自己对神的态度。我们是否像以色列人一样，虔诚敬畏神的圣物？是否愿意顺服神的旨意，按照祂的规定行事？这是我在信仰生活中需要反思的问题。

同时，这一章节也展现了神的祝福是与我们的顺服和敬畏相关联的。当我们尊重神的圣物，顺服神的旨意时，神会赐福给我们，并使我们在祂的恩典中经历喜乐和保守。

总的来说，《撒母耳记下》第六章提醒我们要敬畏神的圣物，顺服神的旨意，并学会在神的恩典中生活。当我们像以色列人一样虔诚地敬畏神，祂会赐福给我们，并使我们在祂的引导下有丰盛的生命。